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平成21年 
第 １ 回 舟橋村議会臨時会 会 議 録 （ 第 １ 号 ） 

 

平 成２１ 年１月 ２８日 （水曜 日 ） 

 

議 事 日 程 

 

平成２１年１月２８日 午前９時００分 開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期決定 

日程第３ 議案第１号 専決処分の承認を求める件 

日程第４ 議案第２号 平成２０年度舟橋村一般会計補正予算（第８号） 

日程第５ 選挙第１号 富山県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙について 

 

本 日 の 会 議 に 付 し た 事 件 

議事日程のとおり 

 

出席議員（８名） 

          １番  野 村 信 夫 君 

          ２番  明 和 善一郎 君 

          ３番  山 﨑 知 信 君 

          ４番  川 﨑 和 夫 君 

          ５番  竹 島 貴 行 君 

          ６番  前 原 英 石 君 

          ７番  嶋 田 富士夫 君 

            ８番  竹 島 ユリ子 君 

欠席議員（なし） 

 

説明のため出席した者の職・氏名 

      村 長 金 森 勝 雄 君 

      副 村 長 古 越 邦 男 君 
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      教 育 長 塩 原   勝 君 

      総 務 課 長 高 畠 宗 明 君 

      生活環境課長 笠 田 恵 雄 君 

      会 計 管 理 者 松 本 良 樹 君 

      代表監査委員 平 野   正 君 

 

職務のため出席した事務局職員 

      事 務 局 長 吉 田 昭 博 
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午前９時５０分 開会 

 

開 会 の 宣 告 

○議長（竹島ユリ子君） ただいまの出席議員数は８人です。定足数に達しておりますの

で、平成２１年第１回舟橋村議会臨時会を開会します。 

これから、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりです。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

○議長（竹島ユリ子君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、 

  ７番 嶋 田 富士夫 君 

１番 野 村 信 夫 君 

を指名します。 

 

会 期 決 定 

○議長（竹島ユリ子君） 日程第２ 会期決定について議題とします。 

  お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日とすることに決定しました。 

 

議 案 第 １ 号 、 議 案 第 ２ 号 

○議長（竹島ユリ子君） 日程第３ 議案第１号 専決処分の承認を求める件、日程第４ 

議案第２号 平成２０年度舟橋村一般会計補正予算（第８号）についてまで２案件を一

括議題とし、提案理由の説明を求めたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、日程第３ 議案第１号 専決処分の承認を求める件、日程第４ 議案第

２号 平成２０年度舟橋村一般会計補正予算（第８号）についてまで、２案件の提案理

由の説明を求めることに決定しました。 

 

  （提案理由の説明） 

○議長（竹島ユリ子君） 提案理由の説明を求めます。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） 本日、ここに平成２１年第１回臨時村議会を招集いたしましたと

ころ、議員各位には、公私とも大変ご多忙の中ご出席賜り、深く感謝申し上げます。 

それでは、本日提案いたしました案件につきまして、ご説明申し上げます。 

まず、議案第１号 専決処分の承認を求める件につきましては、地方自治法第１７９

号第１項により、予算案件１件、条例案件１件をそれぞれ専決処分いたしましたので、

同条第３項により承認を求めるものであります。 

次に、議案第２号 平成２０年度舟橋村一般会計補正予算（第８号）につきましては、

既定の歳入歳出予算に歳入歳出それぞれ１０万円を追加し、予算の総額を１８億５,７

４０万円とするものであります。 

今回の補正は、先般村内出身の方よりふるさと納税寄附金がございましたので、補正

予算として提出させていただくものであります。改めまして、ご寄附いただきました方

に深く感謝申し上げ、提案理由の説明といたします。 

何とぞ慎重審議の上、議決を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（竹島ユリ子君） 提案理由の説明が終わりました。 

 

（質  疑） 

○議長（竹島ユリ子君） これから質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） 質疑なしと認めます。 

 

  （討  論） 
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○議長（竹島ユリ子君） これから討論を行います。 

  討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） 討論なしと認めます。 

 

（採  決） 

○議長（竹島ユリ子君） これより、議案第１号から議案第２号まで２案件を一括採決し

ます。 

  議案第１号から議案第２号まで２案件を原案のとおり可決・承認することにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

よって、議案第１号から議案第２号まで２案件は原案のとおり可決・承認されました。 

         

選 挙 第 １ 号 

○議長（竹島ユリ子君） 日程第５ 選挙第１号 富山県後期高齢者医療広域連合議会議

員選挙を行います。 

お諮りします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推選

にしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

お諮りします。 

指名の方法につきましては、議長が指名することにいたしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議長において指名することに決定いたしました。 
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富山県後期高齢者医療広域連合議会議員に舟橋村長・金森勝雄君を指名いたします。 

お諮りします。 

ただいま指名いたしました舟橋村長・金森勝雄君を富山県後期高齢者医療広域連合議

会議員の当選人にすることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名いたしました舟橋村長・金森勝雄君が富山県後期高齢者医

療広域連合議会議員に当選されました。 

ただいま富山県後期高齢者医療広域連合議会議員に当選されました舟橋村長・金森勝

雄君が議場におられますので、本席から会議規則第３３条第２項の規定による当選の告

知をいたします。 

         

○議長（竹島ユリ子君） 以上をもって、本臨時会の全日程は終了しました。 

村長から発言要求がありますので、これを許します。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） 本日の臨時議会に提案いたしました２案件につきまして、満場一

致のご同意をいただきまして、まことにありがとうございます。また、再度、富山県後

期高齢者医療広域連合議会議員にご推挙いただきまして、まことにありがとうございま

す。改めて御礼申し上げる次第であります。 

ご存じのとおり、昨日国の第２次補正予算が成立いたしました。この第２次補正予算

に盛り込まれた中で、我が村に該当するものが２つあるわけでございまして、一つは定

額給付金事業でありまして、もう一つは緊急雇用創出事業であります。 

この２事業をこれから推進していかなければならないわけですが、今後ともこれらの

事業にかかる補正予算案件をご提案したいと思っておりますので、議員各位のご理解と

ご支援を賜りますようお願い申し上げまして、お礼の言葉にかえさせていただきます。 

  本日はまことにありがとうございました。 

 

閉 会 の 宣 告 

○議長（竹島ユリ子君） これをもちまして、平成２１年第１回舟橋村議会臨時会を閉会

します。 
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本日はどうもありがとうございました。 

 

  午前 ９時５８分 閉会 
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。 

 

 

 

平成２１年１月２８日 

 

 

 

    議     長  竹 島 ユリ子 

 

 

 

    署 名 議 員  嶋 田 富士夫 

 

 

 

    署 名 議 員  野 村 信 夫 

 

 

 

 

 

 

 


